促发展

争做新时代辽源



百花争艳 绿树成荫

走,遛弯儿去"

本报记者 刘鹰 摄影报道



"真香""好香啊""这花 香,真好"……6月9日,初夏 里的辽源大街、广场、游园,处 处花香四溢,绿化景观令人陶 醉。金黄、火红、深紫、翠绿、 嫩粉……将初夏的辽源点缀 得美轮美奂。

"今年,辽河半岛广场真 是太漂亮了! 你看,由各类花 卉及绿植装扮的花海景观造 型极为立体。午休时,坐在树 阴下的椅子上纳凉,真是太爽 啦!"市民李国峰深深地吸了 口气,陶醉地说。

东辽河畔,街路两侧林 阴步道,微风轻拂,丝丝清凉, 让人神清气爽。此刻,行至龙 首山下龙山东路,眼前由串 红、孔雀草、四季海棠、牵牛等 花卉铺建的园林景观,在骄阳 的照耀下生机勃勃。"这里以 前可乱了,但今年超级漂亮。 用鲜花栽植出的图案也很有 艺术效果。每天走过路过时, 我都会在这儿歇会脚儿。"市 民张明玉望着景观内的鲜花, 深有感触地说。

小歇过后,沿着蜿蜒的

步道攀登,经过茂密的森阴小 径,一会儿工夫,就置身于巍 峨耸立在山顶的魁星楼下。 此时,芍药花园内800株芍药 正处于盛花期,粉中带有金黄 的芍药花争奇斗艳,花香扑 鼻,美不胜收的花海让眼前的 景色险些"失控"。"先拍花心, 再拍花瓣,最后拍全景""你 看,这个角度能拍下整个花 园"……被美景吸引的游人用 手机、照相机记录着各自喜好 的独特视角。他们或是相互 交流拍摄心得,或是直接将捕

捉到的美色发送到朋友圈与 大伙共赏,或是录下小视频传 送给至亲好友。"前些日子,牡 丹园的美景就没看够,今儿, 这芍药花园的美景正好作了 添补。这不,每天要是不上山 走走,就感觉生活中缺了些什 么。"市民王鹏飞说。

不经意间,午休时光接近 尾声。返程路上,途经龙山北 路再顺势行到人民大街,一路 上,鲜花似锦,香气怡人,令人 心情舒畅。翻看手机中的美 图,心想:"明天,遛弯儿继续!"

政协委员进校园 让学生"视界"充满爱

本报讯(记者 咸凯慧)6 月9日,市政协北寿街道工作 站10余名市政协委员走进龙 山区丰才小学,为全校1300

名学生进行视力筛查。 此次活动由北寿街道站 长方树源协调,该站成员、爱 心企业家吉林省山高视光科 技有限公司董事长路长有大 力支持而举行的一次爱心公 益活动。方树源说:"为贯彻 落实市政协的相关工作部 署,为建设美好新辽源,政协 委员要深入基层,走进社区、 走进校园,了解民意、履行委

员职责,多作贡献,传递正能

量,真正体现一名政协委员 的价值。"路长有说:"我公司 在加强自身建设发展的同 时,更加关注我市中小学生 的视力健康问题。此次活 动,公司将捐赠1000副近视 镜和1000张视力再生技术提 升卡(总价值80万元),免费

发放给我市有需要的中小学 生,希望全社会共同呵护好 孩子的眼睛,让孩子们有一 个光明的未来。



お家多的绿水青山添彩

本报记者 学及肃 张建树

今年48岁的刘树有出生 在东辽县渭津镇前凉村的一 个普通农家,姐弟四人,他是 最小的孩子。年少时因家庭 贫困,没有富余的资金供他 读书,17岁那年他揣着不足 30元的路费,离开了家乡,走 上了外出打工的道路。因为 年纪小,几番周折才在大连 的一个开发区找到了一份出 苦力的工作。当时日工资才 7元,在每月工资只有210元 的情况下,他省吃俭用,将工 资积攒下来,每个月给家里 的父母邮寄钱款来补贴家 用。当时的想法只为了减轻 父母家庭的负担。2003年, 刘树有迎来他打工生涯的转 机。他来到丹东,从事通讯 基础设备工作,因工作成绩 突出,得到了运营商主管的 极大认可。2008年,成立了

自己的公司——丹东盛翔通 信网络有限公司。

在外拼搏了30多年,也 算是小有收获。虽人在他乡, 却一直记挂着家乡的一草一 木、一山一水。每当闲下来 时,他就想念家乡的人、家乡 的水,家乡的父老乡亲、兄弟 姐妹。每次回乡探亲,看着从 小长大的山村,看着周边的亲 朋好友、父老乡亲,他心中总 有着改善家乡环境、提高村民 生活质量、提升村镇经济的想 法。直到看见习总书记的二 山理论——绿水青山就是金 山银山。想起家乡的特有山 貌,想起家乡独有的绿色生态 环境,在经过几番与渭津镇党 委、政府的领导沟通讨论后, 本着改变家乡面貌、为乡村百 姓打造绿水青山的愿景,毅然 决然回乡创业。

在渭津镇党委、政府的全 力支持下,刘树有个人投资 1000万元资本金,成立吉林省

三牛农业开发有限公司,主要 经营农作物种植,家禽、牲畜 的饲养;水产养殖;现代农业 观光服务;餐饮服务;住宿;婚 庆礼仪服务;垂钓服务;林木 育种和育苗等。2019年,投资 注册吉林省丰泉劳务服务有 限公司,2020年,带领村民投 资注册成立吉林省丰泉种植 专业合作社。以建设农村、振 兴农业、造福家乡为目的,带 领村民人股种植各类中草药 材,打造种植中草药示范园 区、建设中草药粗加工厂,打 造中药草生态观光产业链。 为了改善全村的公共卫生条 件,三牛农业开发公司统一规 划出资,专人专车定期清收村 民所产生的非生活垃圾,包括 秸秆、畜牧的粪便等,进行符 合环保要求的循环处理。为 村民提供良好的卫生生活条 件、为村民打造良好的健康生 活环境。建设绿色家园,提升

今年,三牛农业开发公司 又承包村集体林地858亩,流 转耕地400余亩。现已经种植 涵养林树种枫树10000余棵, 中草药材30000余棵,经济林 果类15000余棵,后期种植也 在规划中陆续种植。项目建 设期间,已带动当地劳动力 220人就业,直接增加了村民 的收入。在项目正式运营后, 将会改变村民保守的传统思 想、大幅度增加村民收入,为 调整农业产业结构作出贡献。

刘树有在接受记者采访 时表示,要创新理念,以乡村 特色生态环境为基础,以我们 自身的种植特长为根本,在保 留原有的乡村生态环境下,另 辟新径。发展前凉村自己的 乡村特色种植养殖基地,在自 给自足的同时,带领村民额外 创收,共同发展形成前凉村自 有的特色种植、生产产业链, 共同打造前凉村村民自己的 金山银山。

以"演"促提升 以"练"保安全

村容村貌。

西安区幼儿园开展复学疫情防控实战演练

进一步加强幼儿园开学后 疫情防控工作、提高教职工 疫情防范和应急处置能力、 为返园复学工作作好充分 准备、确保全体幼儿与教职 员工的健康与安全,6月9 日,西安区幼儿园复学疫情 防控模拟演练观摩活动拉 开序幕。来自全市公立幼

本报讯(记者 于芯)为 儿园及西安区民办幼儿园 负责人观看了演练观摩活

"各位小朋友,请保持距 离进园。"9时整,模拟演练 开始,参加人员分岗位、分 角色,真实规范、有序地进 行各个场景的模拟演练。 通过模拟家长送幼儿入园、 幼儿晨检、早餐、主题教学 活动、如厕洗手、午检午休 等12项场景演练,进一步完 善了应对疫情处理机制,增 强了教职工应对疫情发生 后的处置实操能力。

在应急演练过程中,全 体教职工积极配合,反应迅 速,立足实战情况及时发现 问题,立即调整改进,以实 际行动检验开学应急预案 的可操作性,达到了演练的 预期目的。西安区幼儿园 负责人表示,本次演练以 "演"促提升、以"练"保安 全,使幼儿园防控工作流程 更加规范化,提高校园防范 和应急处置能力,为幼儿返 园提供了充分的安全保障, 努力确保"科学防控、有序 开园"。

龙山区福镇街道党工委书 记 王玉国

教育实践活动为我们指引了前进 的方向。想要取得更大的突破,就要不断 解放思想、破除陈规、创新工作,用新思 想、新方法破解各项事业和民生福祉中的 难题。

> 解放思想 创新工作

打造幸福家园

解放思想,创新工作,加强治理,服务于民。伴着街道 社区改革的步伐,龙山区福镇街道党委班子以党建为统 领,充分调动党员群众的参与度,积极打造"平安、宜居、服 务、幸福"街道,提升广大群众的幸福感和满意度。

"2020年,是全面建成小康社会的收官之年。4月23 日,福镇街道挂牌成立。新成立的福镇街道对未来发展充 满了希冀与展望,而此时恰逢'解放思想再深入、全面振兴 新突破'教育实践活动又为我们指引了前进的方向,想要 取得更大的突破,就要不断解放思想、破除陈规、创新工 作,用新思想、新方法破解各项事业和民生福祉中的难 题。"龙山区福镇街道党工委书记王玉国对记者说。

"以民为本,筑起街道社区疫情防控安全第一线。"王 玉国说。生命重于泰山,疫情就是命令,防控就是责任。 街道认真研究部署街道疫情防疫工作,落实落细疫情防控 各项工作任务,实时掌控辖区防疫情况并加以调度。第一 时间建立"楼栋—小区—网格—社区—街道"五级网格工 作体系,全部分片包户到人。目前,福镇街道共排查出外 地返辽人员2129人,没有发生疫情。

王玉国表示,加强社会治理,以改善环境就是改善民 生抓好环境整治工作。按照市委、市政府"走遍辽源"活动 要求,福镇街道积极行动,对辖区违章建筑、乱堆乱放等情 况先后进行摸排、宣传、清理、绿化、维护的一系列举措,工 作中主要工作思路是晓之以理、动之以情地尽量做百姓的 思想工作,令其自行拆除,减少百姓的损失和抵触情绪,赢 得百姓的理解和支持。在绿化美化活动中,在街道领导班 子积极带头参与的同时,充分发挥包保部门、驻区单位以 及党员群众的作用,真正形成了大家共同打造宜居家园的 良好氛围。环境整治工作赢得了百姓的口碑,环境整治成 果在省市区各级媒体报道20余篇。

王玉国表示,"解放思想再深入、全面振兴新突破"教 育实践活动对于激发广大干部群众干事创业的精气神、加 快实现新时代辽源全面振兴具有重要意义。福镇街道将 制定符合街道实际的学习计划和实践方案,严格对照标 准,进一步解放思想,努力实现新作为,树立以民为本的服 务理念,积极探索"只跑一次改革""代办服务站"和运用 "居民服务微信群"等新媒介,创新工作方式方法,加强社 会基层治理,促进服务水平再上新台阶,为辽源的振兴发 (本报记者 张莹莹 整理)

解放思想再深入 全面振兴新突破

乡(镇)、街道、村书记谈解放思想

"法律明白人"提升村民幸福感

为提升乡村治理法治化水平,东丰县东丰镇不断 强化法治宣传教育,采取参观、讲座、咨询、送法到基层 等形式集中抓好普法宣传教育,不断提升村民群众幸福 指数。目前,东丰镇有113名"法律明白人"活跃在乡里 屯中,帮助和引导村民群众正确使用法律维护自身利益 和安全。截至目前,今年已配合镇司法所解答法律咨询 (本报记者 刘鹰)

"一站式"办理结核病特殊门诊手册

今年,是农合和城镇居民医疗保险合并后的第 一年。东辽县结核病防治所与县医疗保障局积极协 商, 简化办理结核病特殊门诊手册相关手续, 减少了 患者到医疗保障局办理审批环节,由医疗保障局到 结核所定期审批,申请材料也进行大幅度压缩,给患 者带来了便利,节省了时间和成本,达到了"一站式" 服务的目的。 (东轩)



我的家乡叫辽源,一个富庶美 丽的小城,坐落于吉林省东南部,地 处长白山余脉和松嫩平原过渡地 带,被称为东辽河畔的一颗明珠。 辽源的历史源远流长,清代这里被 封为皇家"盛京围场",康熙皇帝曾 钦敕"皇家鹿苑"。如今,辽源建城 已有百年历史。虽然开发的年代较 晚,但自然景观及近代史迹较多,可 开发利用的旅游资源较丰富。其 中,有国家级和省级重点文物保护 单位2处,市级20处。自然和人文 景观有东辽河源头碑亭、寿山、龟 山、龙首山公园、南照山公园、杨木 湖度假区、八一湖旅游区、石驿古栈 道、东丰皇家鹿苑、东丰龟岛旅游度 假区等。辽源是一个物产丰富的城 市,盛产大豆、玉米、高粱、水稻等, 粮食年均产量都在100万吨左右。 东丰、东辽两县是国家商品粮基地 县,玉泉牌大米获吉林省名牌农产 品。森林成片、树种繁多,郁郁葱 葱,东丰、东辽两县是国务院命名的 "百万亩人工林先进县"。全市森林 覆盖率达42%,珍稀植物有5科7 种。人参栽培和人工养鹿、养蚕有 着悠久的历史,东丰县是中国的"梅 花鹿之乡","马记鹿茸"驰名海内

我是一名宣传工作者,主要职责是对外宣传辽源 的人文和历史。因此,常常看一些广告和宣传片。曾 经看过一些公益广告和宣传正能量的微视频,感触颇 深,受益匪浅。有人这样问过我,播出的一条公益广 告,能不能改变我们生活中的那些陋习呢?公益广告 对于社会中的那些不文明的现象也许不可能药到病 除,但是我相信,一条公益广告就好像是一盏明灯,灯 光放亮一些,我们身边的暗角就会少一些。并且我相 信,每个人的心灵都像是一扇窗,窗户打开,光亮就会 折射到人们的心中。

我相信,文明就在我们身边,离我们很近很近,近 得触手可及。有时候,文明离我们只不过是10公分的 距离,有时候,也许只是几十厘米的宽度,也有时候,可 能只是一张纸的厚度,我相信,其实文明,就在我们心 中,我们会在生活中不经意地流露着。有时,多一个手 势,对别人来说,就是多一份体谅;多一点耐心的等待, 对别人来说就是一种关爱;多一点点分享,对别人来 说,就是一份温暖。我们每个人迈出一小步,就会使社 会迈出一大步。所以我认为,文明是一种力量,就好像 奥运火炬传递一样,在每个人手中传递,也能够汇聚所 有人的热情。

经过滚滚时间车轮,辽源的环境有所改变。在市 委、市政府的领导下,辽源环境旧貌换新颜。笔直畅通 的人民大街、清澈明亮的河水,告别了过去的拥堵交通 和不洁的街面。改变城市面貌不仅仅要把城市建设做 好,还要把精神文明传播好。生活在城市的人民是这 座小城的主人,每个人的生活都与这个"家"息息相 关。既是城市文明的受益者,更是城市文明的建设者 城市文明离不开个人文明。

作为城市这个大家庭的一员,每位公民都有责任、 有义务通过自己的文明行为,为我们的城市增添亮 色。把一座城市建设得更美好,不仅仅是政府的事,也 是我们每一个公民的事。只有齐心协力,从点滴做起, 从我做起,从今天做起,为创建文明城市作出积极的贡 献,才能把我们的城市建设得越来越美丽。



关于征集辽源文史资料、藏品的公告

为深入贯彻落实市委七届七次、 七届八次会议精神,紧紧围绕"塑造 地域文化体系、建设特色文化名城" 的决策部署,市政协现面向全市社会 各界开展征集文史资料、藏品活动。

征集内容:反映辽源社会各界不 同历史时期的文化研究类文献资料、 非遗类民俗作品、特色工艺美术品、工 农商业发展史料、图片(照片)、实物 等;全市各级政协组织以及历届市政 协委员的文献档案、著作、口述史料、 图片(照片)、书画作品、音像资料等。

文化遗产是一个城市的历史根 脉,是全市人民群众的共同精神家 园,对其进行挖掘、研究、整理具有重 要的价值和意义。热诚欢迎社会各 界踊跃参与征集活动,本征集活动长 期有效。

联系人:单秉林 联系电话:3225910 13766029678(微信同步)

邮箱:450581479@qq.com 政协辽源市委员会办公室 2020年5月15日

拍卖公告

3.B18号楼-204-104室,面积

我公司受相关单位的委托,对下

列标的依法进行公开拍卖:

一、阳光新城小区商业用房 1.A9 号楼-212-110 室,面积

229.9平方米; 2.A9号楼-213-111室,面积 229.9平方米;

136.28平方米。

二、银基东苑一期商业用房

1、1号楼110室,面积81.43平方

本公告发布之日起开始展示,报 名截止日期为2020年6月17日15时。

报名地点:原房产局五楼(人民 大街 2609 号)

拍卖时间:2020年6月18日9时

拍卖地点:本公司拍卖厅

联系电话:3223478

辽源市弘达拍卖有限责任公司

2020年6月11日